



-:प्रेस नोट:-

दिनांक- 07.10.2024

कार्यालय पुलिस अधीक्षक बांदा

❖ शासन द्वारा महिला सुरक्षा एवं सशक्तीकरण हेतु चलाये जा रहे मिशन शक्ति- 5.0 अभियान के क्रम में क्षेत्राधिकारी नरैनी द्वारा किसान इण्टर कॉलेज नौहाई में “शक्ति संवाद” का किया गया आयोजन। छात्राओं को उनकी सुरक्षा एवं सशक्तीकरण हेतु चलाई जा रही योजनाओं को बारे में दी गई जानकारी।

विवरण- उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा महिलाओं की सुरक्षा और सशक्तीकरण के प्रति प्रतिबद्धता के साथ चलाए जा रहे **मिशन शक्ति- 5.0** अभियान के तहत **पुलिस अधीक्षक बांदा श्री अंकुर अग्रवाल** के निर्देशन में जनपद बांदा में सघन जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है इसी क्रम में आज दिनांक 07.10.2024 को **क्षेत्राधिकारी नरैनी श्रीमती अंबुजा त्रिवेदी** के नेतृत्व में **थाना नरैनी क्षेत्र के किसान इण्टर कॉलेज, नौहाई** में जागरूकता अभियान का आयोजन किया गया। इस अभियान का उद्देश्य कॉलेज की छात्राओं को उनकी सुरक्षा, अधिकारों और सशक्तीकरण से संबंधित विभिन्न पहलुओं की जानकारी प्रदान करना था, ताकि वे आत्मनिर्भर और सशक्त बन सकें। इस अवसर पर क्षेत्राधिकारी नरैनी ने छात्राओं से संवाद स्थापित किया और उन्हें **महिला हेल्पलाइन 1090, आपातकालीन सेवा 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098, महिला शक्ति हेल्पलाइन 181 तथा 1076 मुख्यमंत्री हेल्पलाइन** जैसे महत्वपूर्ण नंबरों के बारे में जानकारी दी। उन्होंने बताया कि इन नंबरों के माध्यम से छात्राएं या महिलाएं किसी भी संकट की स्थिति में सहायता प्राप्त कर सकती हैं। उन्होंने यह भी बताया कि सरकार द्वारा शुरू की गई अन्य योजनाओं के अंतर्गत महिलाएं स्वयं की सुरक्षा सुनिश्चित कर सकती हैं और सामाजिक, आर्थिक और शैक्षिक रूप से सशक्त हो सकती हैं। कार्यक्रम के दौरान, क्षेत्राधिकारी नरैनी ने छात्राओं को आत्मरक्षा के विभिन्न तरीकों और तकनीकों की जानकारी दी। उन्होंने छात्राओं को आत्मरक्षा के मूलभूत तरीकों का अभ्यास करने की सलाह दी और कहा कि आत्मरक्षा का ज्ञान हर महिला के लिए जरूरी है। साथ ही, उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि समाज में महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित करना केवल सरकार की जिम्मेदारी नहीं, बल्कि पूरे समाज की जिम्मेदारी है। उन्होंने कहा कि इस तरह के कार्यक्रम न केवल महिलाओं की सुरक्षा को प्राथमिकता देते हैं, बल्कि समाज में महिलाओं के प्रति सम्मान और संवेदनशीलता को भी बढ़ावा देते हैं। कार्यक्रम के दौरान छात्राओं को उनकी शारीरिक और मानसिक सशक्तीकरण के लिए उपलब्ध विभिन्न सरकारी योजनाओं की जानकारी दी गई। छात्राओं को बताया गया कि उन्हें हर तरह की सहायता और समर्थन प्रशासन की ओर से मिलेगा। यह जागरूकता अभियान छात्राओं के लिए न केवल प्रेरणादायक था, बल्कि उन्हें यह एहसास भी दिलाया कि वे किसी भी विषम परिस्थिति का सामना आत्मविश्वास के साथ कर सकती हैं। इस अवसर पर प्रभारी निरीक्षक नरैनी श्री राममोहन राय विद्यालय के प्रधानाचार्य, सभी शिक्षकगण व थाना नरैनी की मिशन शक्ति टीम के कर्मचारी उपस्थित रहे।